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Справка

по результатам проведенного анкетирования обучающихся 9-х классов
«Профильное обучение в школе»

Причина анкетирования : выявление предпочтений в выборе профиля 
обучения учащихся 9-х классов в 2018-2019 учебном году. Анкета содержит 
вопросы о дальнейшем обучении и выборе профиля, а так же дает 
возможность выявить предметы, по которым следует организовать 
факультативные занятия. Диагностику провел заместитель директора по 
воспитательной работе -  Кулапчина Т.А. Дата проведения анкетирования: 2 
августа 2018г.

Схема учетов результатов тестирования:

Количество учащихся 9-х классов -  70 учащихся 

Родителей - 34

Таблица

Для обработки анкеты жизненного и профессионального самоопределения
учащихся 9-х классов

№
п/п

Содержание Кол-во выборов, сделанных 
школьниками

Уч-ся родители
1 Как Вы собираетесь продолжить 

свое образование после 9-го

mailto:chervlen@mail.ru


класса?
Продолжить обучение в школе 13 (19%) 15 (44)

Продолжить обучение в колледже, 
техникуме или профессиональном 

училище

25 (36%) 25 (36%)

Работать, на работе овладеть 
профессией

- -

Пока не знаю - -

2 Если бы Вам представился выбор 
профильных классов, то какой 

профиль Вы бы выбрали?
Социально-экономический 

(геометрия, обществознание, 
география)

5 (7%) 5 (7%)

Физико-математический 
(геометрия, физика, химия)

2 (3%) -

Филологический (иностранный 
язык, литература,

6 (9%) 7(21%)

Информационно-технологический 
(ИКТ, геометрия)

3 (4%) 5 (7%)

Агро-технологический (биология, 
технология, химия)

- 8 (24%)

Химико-биологический (химия, 
биология, геометрия)

- 1 (1%)

Социально-гуманитарный 
(обществознание, история, 

литература)

1 (1%) 5 (7%)

Выводы и рекомендации:

Классным руководителям Кулапчиной Т.А., Худояровой М.В., Кузнецовой 
Ж.Ю., Зиминой О.А. довести до сведения учащихся и родителей результаты 
анкетирования и рекомендации по результатам анкетирования.


